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БРЕКЕН ПРИЗНАВ, ЩО КОНФЕРЕНЦІЯ Безробітні Вінніпегу 
НЕ МАВ ПІКУ НА БЕЗРОБІТТЯ

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ НЕ ВИПЕРЛА 
ПІВНІЧНО-АМЕРИКАНСЬКОЇ

протестують 
проти позбавлення допомоги 

14 їхніх товаришівДелегат з Іст Килдонан каже, що на 1-го жовтня її. р. число 
безробітних на передмістях Вінніпегу буде 2і рази 

більше, як було минулої зими.

Представник американською уряду в Лондоні каже, то екс
порт м із Снолуч. Держав і Канади до Великої Британії 

були однакові в 1929 і 1930 роках.
Капіталістична ійяса не ли

ше виголоджує робітників, але 
й карає тих, що посміють за
протестувати проти ЦЬОГО ВИ: 
голоджування.

В середу минулого тижня 
відбулася демонстрація безро
бітних перед будинком превін
ні опального пар.іяменту у Він
ніпегу, де манітобський премі- 
ер Брексн скликав був.“конфе
ренцію в справі безробіття". 
В цій демонстрації взяли та
кож участь 14 робітників, що 
працювали при будові резер
вуару на Доган евню. Були це 
безробітні і родицами, яким 
місто дало цю роботу як “до-

влада викинула їх на вулицю ім негайно цю допомогу ири- 
буквально гинути з голоду,- вернено.

Коли про це Довідалося Кра - Рівночасно зібрані коло пар
ене Товариство. Безробітних, ляменту безробітні і їхні ^кіньїі 
воно негайно рішило- скликати та діти рішучо заявили, що не 
демонстрацію протесту проти підуть -зпід парламенту, поки 
позбавлення 14 безробітних < 14 їхнім товаришам не буде 
родинами і тої нужденної “до- привернена допомога Цю но- 
помоги", яку вони діставали станову її переказала делега- 
Хоч не було часу проголосити ція МскТІамарі. 
як слід демонстрацію, в мину Під натиском безробітних 
лу суботу рано, дня 20 червня. іМекНамара обіцяв, то ця сира 
відбулася перед будинком про- на буде розслілжена, а в між- 
вінніонального иарляменту бо- часі примушений був дати всім 
йова демонстрація безробіт- робітникам, позбавленим до- 
них. в якій взяло участь около помоги, від $1.50 до $2.00 для 
500 робітників і робітниць та кожного на прохарчунок до 
около 100 дітей. Хоч демон- понеділка Розуміється, ця ev

il, і конференції манітобських ного міністра праці; якомх ко- 
муніципалів, яку скликам ми- мітет конференції має предста- 
пуліігп тижня пргмієр Брсжсн іштжснраву Тнсзробіття в зМаш- 
з метою обговорити справу тобі.
безробіття в Манітобі, вияви- Однак конференція, хоч і не 
лося зі звітів делегатів, що чи- ухвалювали ніяких резолюцій, 
сло безробітних всюди зростає була тої опінії,. то домініяль- 
та що наступної зими поло-, 
ження буде куди І ірше, як є 
Тепер або було минулої зими.

Такі “потішаючі" відомості!

' Депеші до капіталістичної Капіталісти та їхні уряди, які 
преси з Вашингтону від 19 чер- своєю господаркою самі дове-

камський торговельний тми
нні мер \ Лондоні надіслав до 
департаменту торговаі Сполу
чених Держав івіт про -бритій- 
сько - радянську торговлю, в 
якім каже, що в 1930 році ра
дянська Пшениця не виперла

ли до теперішньої економічної 
кризи и. обезціиемнн фармер- 
ських проду к і ів, виду м а. їй бан
ку про радянський “домнінг”, 
щоб далі д\ ритії фармерів. іцо 
нібито капіталістична система 
е добра, але їхнім ворогом є 
нібито Радянський Союз.

Тепер представник американ
ського уряду збиває ці брехні 

Статистика цього «віту Ви^дого уряду її американських 
являє, іцо кількість пшениці, та канадських капіталістці ma- 
яку спроваджено до Великої 
Британії і Канади іі Сполуче
них Держав, була приблизно 
така сама в обидвох роках.

Цей ішт офіційного пред
ставника Сполучених Держав 
як найліпше доказує, що всі 
крики буржуазії про мнимий 
радянський “домнінг" пшениці 
у Великій Британії, який ніби
то мав пошкодити експорт а м 
канадської та американської 
пшениці до тієї країни, були 
чистою видумкою, щоб HIMH 
лити очи фармерам у Канаді іі 
Сполучених Державах.

ний уряд повинен покривати 
значно більшу пайку допомо- 

РІЗНІ промивніГИ, ЯК ДОСІ 
II(ХІНОНУ Н І.ІИ, щоб ДОМІІІІЯЛЬ 
ний уряд покривав іцонаймен 
ніс НО ціле мчіте допомоги

північно-американської пінени 
ці і Великої Британії, порівнуз уст самих представників 

влади чуємо в рік після того, 
як теперішній преміє|> Бснст 
їздив по цілій.Канаді і всюди

ючи ! 1929 роком
а. решту 20 ніде, повинні по
кривати по рівній частині про
вінція ІІ МУІІІЦНІІ.ІЛ. (Тепер ПОГОЛОСИВ, що покінчить і без

робіттям, як тільки виборці■|24,тн Цієї нужденної допомоги, 
будуть голосувати на кандида

галі, опираючи своє тверджен
ня на с татне пічних даних.

Що Радянський Союз не має 
нічого спільного з обечцінен- 
ннм фермерських продуктів, 
наприклад в Канаді, свідчить 
хочби тоіі факт, піп тепер фар
мерам х Манітобі платять по 
1 (тріі) центи ні ту.зін яєць. 
А чейже най гапск.тшіий ворог 
Радянського Союзу не скаже, 
що на це обезцінешія яєць 
може маїн вплив якась радян
ська конкуренція. Так само 
мається справа і з іншими фар- 
мерськнми продуктами.

помогу , але не платило за неї страція не була дуже велика з ма лу же мізерна для цілої ро- 
гріїими. тільки провізією, якої вище навеіеної причини, іа те тини безробітного, але веета- 
навіть не вистарчає на прохар- вона була наскрізь бойового ки рішучий протест робітників 
чуиок родини. Навіть буржу- характеру. Майже ці лий час мстивші капіталістичну владу 
азна Преса признає, що "допо- діти співали революційні пісні рахуватися і їхнім голосом, 
мога" для жонатих безробіт- її підносили бойові кличі, а за 
них у формі гросеріс, які вони і ними підтягали іі старші. Ба- 
отримують за. свою цілоденну ] гаго робітниць, жінок своїх 
працю, вартує .ійніе 11 центів безробітних чоловіків, прибу- 
на день. Цеє дійсно невільнії- ти на демонстрацію н своїми могу' 
ча праця, яку цілком замовчу- малими дітьми 
ють капіталісти та їхні агенти

що її отримають безробітні
покривають»по рівній частині 
домімія. провінція й му Пщи- 
па.ї.і Деякі промовці домага
лися,''щоб муиіцннал цілком

тів консервативної парти і'по
ставлять його при владі

Д. /їж. Клен і 1er Килдонан, 
промовляючи на конференції 
від і меті передмість Вінніпе
гу, підрахував, що наступної 
зими кошти на допомогу для 
безробітних будуть 2*5 рази 
більші, як є тепер. Вігі сказав, 
що на 1-го січня ц. р. 12.9 в і де. 
населення на передмістях було 
беї праці; на 1-го червня число 
безробітних збільшилося ДО 
22.5 вілс . а на І -п> жовтня во
но дійде до 31.3 відс.

Обовязком усіх безробітних 
є тепер подбати, щоб 14 ЇХНІХ

івільнити, а весь кошт допо
моги щоб покривали домімія її 
провінція, однак більшість бхь. 
.та за попередньою' процози-

-
Що капіталі їм-не може роз

низати проблеми безробіття, 
іі|іо не свідчить заява самого 
преміє (xi Бремена, який при
шив, що конференція не дала 
ніякої пропозиції, як іарадити 
безробіттю Він просто сказав, 
що це є неможливе, бо дійсна

товаришів отримували и на
далі хоч і, цю нужденну “допо- 

Якщо капіталістичнаА
влада не хотіла би привернути 

До іібраних демонстрантів їм цієї допомоги, всі бе.їробіт- 
Т"му зовсім природним було, промовляли тл. Меріот і Мін ні повинні постояти 
що ці робітники покинули пра-1 стер, а за той чаг пішла леле- товаришами й масовими де мої і- 
ині й вийшли на демонстрацію, < гація з трох тониришів до про- страіііямн добитися під влади.

вінніонального уряду. В склад щоб вона далі давала допимо- 
лслєгації входили т.т. Вріж, гу В цій важливій боротьбі 

Та коли ці 14 робітників Сисне і Сткіарт, яких приняв не можна попустити ні на одну 
прийшлії на другий день, в чет-1 Артур МекНамара, заступник йоту 
вер, до праці, їм було сказано, міністра публичних робіт, який раз дискрімінувати безробіт- 
іцо немає для них більше ро- завідує допомогою для безро- : них, то вона завтра зробить те 
боти й тим самим вони не ді- бітних у провінціоиальнім урн- саме і іншими безробітпимГм 
стануть і тої нужденної “допо- ді. Делегація представила ці- під іншим претеКстом і застра- 
моги", то отримували досі, лу справу, запротестувала про- щупанням та терором Суді 
Всі вони мають малі діти у віці ти позбавлення допомоги 14 позбавляти допомоги всіх без- 
нгд 3 до 7 років

і а своїми

щоб запротестувати проти та 
кої “допомоги". СТАН ЗАСІВІВ ПШЕНИЦІ В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 

НАЙГІРШИЙ ЗА ВСІ РОКИ
Він далі сказав. що багато 

робітників, які були без праці, 
але не брали допомоги, иитра- 
чують тепер останні ощадності! 
і нневдовзі будуть примушені 
звернутися за допомогою-

Бо якби владі вдалосярозвилка лежить у розвязанні 
проблеми ринків 
проблеми капіталізм також не 
всилі рознизати "через свої.вну
трішні суперечності! хоч Бре- 

іксн цього й не сказав.
На заяву Брскена робітники 

можуть сказати, що дійсна роз
вилка проблеми безробіття ле
жить у поваленні самого капі
талі ічу та встановленні влади 
робітників і бідних фармерів 
Найліпшим прикладом цього є 
Радянський'Союз, де немає мі -

Однак цієї
ОТТАВА, 19-го червня, (kill 

1 І Іродовжувана несприятлива 
погода в шхідиіх Ііронінціих 
зменшила стан врожаю пшени
ці до найнижчого ' степення. 
який коли зарекорДонаїк) до- 
мінія.тьним статистичним бю- 
ром від часу ного заснування 
в 1909 році

Роблячи огляд їасівів пше
ниці в теперішній час V вида
нім сьогодні звіті, точний.нас 
статистичне бюро вказує, що 
стан їасівів на ЗІ травня був 
на 89 віт .

77 для ( аскеїі 
Алберти, в іюрівнанці до 93, 
97 і 97 ніде, у тих провінціях 
на 31 травня 11 'ЗО року.

Головною причиною погано
го врожаю є посуха, а також 
вітри.

Алдермсн Мсйбенк, голова 
МІСЬКОГО комітету допомоги 
безробітним у Вінніпегу, також 
заявив, що положення погір
шується. На підтвердження 
цього він вказав на факт, що 
аплікації за допомогою прихо
дять тепер від "сметанки робіт
ничого світа", під робітників,
що мали колись сталі роботи, I j пробл€ми безробіття, а І

а тепер при звертатися ■ 1к,впаки бракує ще робітників ОТТАВА, 19 червня. (К.І1.)
за допомогою. „ до праці. Більшістю ЗО голосів парля-

Зиачить, що безробіття за. А покищо безробітні мусять чеІІТ ухвалив учора вечером 
сягнуло ш лише чорноріл/іи „()СИ,1ИТИ свою організацію й г.уджст Бенета/ За буджетом 
але й фахових, ліпше платних понести боротьбу за соціальне було 102 голоси, проти 72. 
робітників забезпечення від безробіття .( іередтим відкинено поправку

Як було вже сказано в мину- коштом держави, вони мусять до поправки, внесену послами 
лім числі нашої газети, котре домагатися оподаткування не- обєднаних Фармерів Алберти, 

« реиція не і робила ніякого рі шких капіталістів, щоб і них великою більшістю 150 голо- 
шеиня й не ухвалювані ніяких фондів давати повне утримай- cjB; за нсю було лише 15 голо- 
резолюцій, спустившіїся на ла- ня для безробітних, коли кз- сів, а проти 165. Поправку до 
ску пана Робсртсона, федераль- віталізм не має для них праці б у джуту, внесену лібералами,

відкинено більшістю 39 голо
сів; за поправкою було- 70 го- 
лосів.-прот.и неї 109.

І
ВЕЛИКА ПОСУХА В СПОЛУ

ЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
й міська І безробітним, і домагалася, щоб робітних

РІЗНІ ВІСТИ І АРАБИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВИ
СТУПУ ПРОТИ ФРАНЦІЇ.

ВАШИНГТОН, Ці червня. З 
Корі Дакоти, Монтани, Оре- 
гоиу в Вашингтону повідомля
ють. що не тільки озимина, 
а іе її весняні засіви потерпіли 
дуже багато від посухи. Ка
жуть, що як посуха нотревае 
далі, то треба сподіватися-ве
ликих утрат, бо іасівн пропа
дуть, а нужда через посуху бу- 
ді більша, як була минулого 
року.

ЄРУСАЛИМ. ІЬцсстина, 18 
Зшдом.теиня 

з Амману кажуть, що 12,000
ФРАНЦІЯ ОТРИМАЄ РАДЯН- червня ( A II.) 

СЬКІ ЗАМОВЛЕННЯ.
В ИАРЛЯМЕНТГУХВАЛЕНО 

ЬУДЖЕТ БЕНЕТА.
ПАРИЖ, 15 червня. Тор- арабів « Нсжду зібралися в 

фран- VmpaTÿ, н і кордоні Сирії. її для Манітоби, 
цапу її 79 д.ія

І'МНСЛЬІІІ переговори між
цією та Радянським Союзом |викликали іат. покоєїіня серед

францх о,кої влади, яка висла
ла військо до тої околиці.

(Сирія є кольонією Франції 
і з повитої депеші виходить, 
що араби готуються до зброй
ного повстання проти фран
цузького імперіалізму.) ■

продовжаються. На випадок 
підписання торговельної угоди 
є вигляди на те. що Франція 
отримає низку радянських за
мовлень на сумх 65 мільйонів 
доларів Замовлення були б 
дані головно її.і кораблі, маши
нерію. металі її вовну.

ЩЕ ОДІЛН З’ЇЗД “РЯТІВНИКІВ” КАПІТАЛІЗМУ
Тут дозволить зміниш г и видатки 

в промислової і і й торговлі.
І Ірсдставник Чехо-Словаччини 

І la конференції Чеба запропонував скласти 
делегатів і 25 міжнаролню угоду про імен-’ 

На конференції виїду- шеїчія робочопТ дня '
.5’ питанні про методи лікві- 

таїїи світової економічної кри- 
іи італійський- делегат Марті- 
но Ііалтегро підкреслив потре
бу "скласти угоди з СРСР та 

Дюран х своїй доповіді ре поширити з останнім торго- 
комендхє як основний засіб І ве.тьні взаємини, 
усунення К[Ж 311
знищення митних тарифів, що І зичливо виступ На ттегро

ПРАГА, 27-го травня
відкрилася міжнародня нарля 
меитська конференція в питав 
нях торговлі. 
присутні 1ЩІ 
країн
хано доповіді—французьких- де
легатів Жюльїьі Люрана'Прб 

економічної

БЕЗРОБІТНИЙ УБИТИЙ
ТЯГАРОВИМ поїздом.СИЛЬНЕ ЗМЕНШЕННЯ БУДІ

ВЕЛЬ В ШІКАГО.
Департамент 

праці стейту Илиной опубліку
вав цифри, які виказують, що 
дозволи на будову будинків у 
Шікаго за травень 1931 року 
були на 84 відс на меншу су
му, як за травень 1930 року.

ІТАЛІЙСЬКА ДЕЛЄГАЦІЯ ВИЇХАЛА ДО СРСР
І КЕДІ АРІ Алта . 18 червня. 
- Один б. «робітний-був уби-

Ш 1 К А Г О

РИМ, 1-5 червня Тут опо-1 представники різних галузів 
tu щепо, що 13 червня виїхал і індустрії, що зацікавлені в тор-| 
до. Радянського Союзу панів гомі з Радянським Союзом, а 
офіційна торговельна делега- також представники банкових 
ція з 40 осіб, яка має зібрати інституцій. Головою делегації 
інформації про- пятирічкх та є проф. Гусрнієрі, член кра- 
поробитн заходи в справі,євої ради корпорацій, 
збільшення італійсько-- радив 1 Є це перша того рола італій
ської; торіомі. ська делегація до Радянського

Б склад делегації входять Союзу

НІМЦІ ПОСТАЧАЮТЬ СРСР 
ЗАЛІЗО ТА СТАЛЬ. сьогодні досвіта, голи сім ва

гонів сіенарськего тягарового 
поїзду ВИСКОЧИЛИ з шин дві 

! милі'на схід від Арденод в на
слідок підмиття дощем залі- 

Безробітні, не

причини світової 
кризи іі Жі рмама Марте lia лрі 
світовий капіталообіг.

І Іро-БНРЛІН, 12 червня 
тягом наступних двох місяців 
німецький сталевий трест має 
доставити до Радянського Со
юзу 80,000 тон кованого залі
за. таку ж кількість залізної 
бляхи її 40,000 тон сталевих ви
робів. Цю трансакцію переве
ла радянська торговельна де
легація, що була недавно в 
Берліні.

птичого тору 
маючи грошей, покрадьки їха-КОРАБЕЛЬІІІ КОМПАНІЇ

МАЮТЬ ВЕЛИКІ ВТРАТИ.
.55 і експерти зустріли лобро-посту нове

ли тягаровим поїздом, як це 
ЛОНДОН, 15 червня Ko- вони звичайно роблять. їхні 

рабельні компанії маніть вели- імена невідомі 
чезні втрати, особливо на ве- j 
ликих кораблях, що гіливають 
між Америкою та Европокз 
Всі кораблі заповнені пасажн

ж

ТЕННЕСІ ЗАЛИШИВСЯ “МАЛПЯЧИМ” СТЕЙТОМ
ПОЛЬЩА ЛІКВІДУЄ УКРАЇНСЬКІ КООПЕРАТИВИ

ШТРАИБА ЗАСУДЖЕНО НА 
КАРУ СМЕРТИ. НЕ1ІІВИЛ, Тецвесї, 10 червня ли прийшло до голосування, 

ре зол юні я Mo рея провалилася. 
За нею було лише 14 голосів, 
а проти неї 58.

(З цього виходить, що Тем
ні ■ її надалі залишається

ЛЬВІВ, ЗО травня, 
ши на Волині дощенту україн- оперативних крамницях не -До- 
ськ*- шкиьііитво/'пілсудчнків держують того порядку, до 
ський уряд береться тепер до якого зобовязує закон Це роз- 
ліквідації решти українських по|тяджеиня лубенський старо- 
устансів, що,ще там залишили- ста видав за активною підтрик- 

Так, цими днями лубен
ський староста видав розпо
рядження закрити 12 україн- у---------------------------- ---------
ськнх кооператив на Дубунщи Товариші! Відновляйте пе
ні, мотивуючи своє розпори редплжту на "Укр. Роб. Bkmi"l

Знищив лженни тим. що нібито в ко- 5 стейтовій лсгіслятурі но
рами лише на половину, а в. Джана Штрайба, який 20-го сол Морей МІІС резолюцію,
багатьох випадках число паса- ; травня ц р. убив троє дітей„ , 1 , щоб скасувати антів вол юши-жирів тепер навіть менше, як Лиліян Волтерз на Г-тмвуд. ко

їло Вінніпегу, а потім сам хо- »ий закон на шдстав'
Це ПОЯСНЮЄТЬСЯ ТИМ, що еко- ТІВ ПОПОВНИТИ самогубство,- за- ; кілька рззків ТОМУ 

немічна криза досягла й меншу суджено 20 червня у Вінніпегу було учителя Сковпса за нав- 
буржуазію в Сполучених Дер- ; на кару смерти через повішен- чання еволюції в публичній 
/кавах.

ДР. ЗАИПЕЛЬ УТВОРИТЬ
НОВИН УРЯД АВСТРІЇ.

ВІДЕНЬ, 19 червня Др 
Ігнац Зайпель, бувший канцлер 
Австрії, приняв сьогодні ман
дат президента' на утворення 
нового кабінету на місце уряду 
д-ра Еидера. що недавно зре-- 
зн піува в

було в зимі
засуджено “малмячим" стейтом, як його 

названо було від Того голосно
го .процесу.)

ся кою петлюрівських недобитків 
на Волині.

школі. Посол сказав. Що цей 
закон' осмішив стейт Теннесі 
перед цілим світом Однак ко-

Він буде страчений в чет-sяка не має тепер за що ня 
їздити до"Европи на вакації, як вер. З вересня Не забувайте про пресовий 

фонд наших часописів!попередніми роками
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